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ACTA DE SESION O RDINARIA NUMERO TRES.- En la sala de reuniones del Centro

Nacional de Registros, cn la c iudad de San Salvador, a las dieciseis horas y treinta minutos del dia

seis de febrero de dos mil catorce . Siend o estes el lugar, dia y hora scfi alados para realizar la

presente sesion, estan reun idos los miembros del Consejo Directivo del Centro Nac ional de

Registros: sciior Vicemin istro de Comercio e Industria, doctor Jose Francisco Lazo Marin; senor

Viceministro de Vivienda y Desarrollo Urbano, licenciado Jose Tomas Chevez Ruiz; senora

representante propietaria de la Federacion de Asociaciones de Abogados de EI Sa lvador

FEDAES-, lieeneiada Gloria de la Paz Lizama de Funes; y senor representante propietario de la

Asociacion Salvadorena de Ingenieros y Arqui tectos - ASIA-, ingeniero Jose Roberto Ramirez

Penate. Tambicn estan presentes el senor Director Ejeeut ivo, doct or Jose Enrique Argumedo, con

funeiones de Secretario del Co nsejo Directive ; y el sell or Subdi reetor Ejeeutivo, lieene iado Juan

Francisco Moreira Magana. Es ta blecimiento del Qu orum. EI senor Viceministro de Comercio e

Industria quien preside I" reunion, corn probo la asisteneia y estableeimiento del quorum legalmente

requerido; y dio lectura a la agenda de la presente sesion que eonsta de los siguientes puntos: Punta

mimero uno: Esta blecimic nto del Qu orum. Punta ntimero dos: Lectura y Ap ro ba cie n de I"

Agend" . Puntn ntim ern Ires: Lectura de las Aetas de la Ses iones Ordinaria No. 2, y

Extranrdi nuria No. I; d e feeh as 16 y 29 de enero de 201-t. Punta nurneru cua tro : Solicitud

horario de trabajo-Direccion Ejecutiva , Punto numero cin co: Proyect o Nivelacion Sa la rial

201-t. Punto utim ero se is: Recorn cndacidn de adj udicacion Licitacion Publica No. L1'-13/2013

CN R "SERV IC IO DE TELEFONIA FIJA Y MOVIL PARA EL CENT RO NAC IONA L DE

REGI STROS, ANO 20 14" . Punto ntimero siele: Inform e d e Ejecucion Presupuestaria

mensual de In gresos y Eg resos "I 31 de diei embre de 2013. Fondos Propios, Punto ntimero

oeho: Resultado de procedirniento sa nciona to r in a D'Q UISA, S.A. DE C.V . Punto ruimero

nueve: Resultad o de proeedimiento saneio na torio a PROYECO, S.A. Punto ntim ero d iez:

Solicit ud Ar reg lo Directo PRO YECO, S.A. Punta ntim ero onee : Informes. Punto ntim ero

once punto uno: lnforme de revision de Estados Fina neieros Intermedi os del Centro Nac iona l

de Registros, PUDtO numero doce: \'a rios. PUDto num ero doce punto uno: Escrito di rigido al

Co nsejo Dlr ecti vo, pOI' el ingeni ero Aug usto Ces a r Merino Go nza lez. Punta ntimero doee

pun lo dos: Esc r ito dirigido "I CN R, pOI' cl licen ciad o ,Jose Roberto Barriere Aya la, Punto

ntimero dnce punta tres: Eserito di rigid o a l Consejo Directi ve , pOI' el lice neia do Cesa r

Roberto Truji llo Me ne nde z. Los puntos han sido agendados como Informac ion oficiosa; y cl

senor Viceministro de Comercio e Industria prcgunto si existian observaciones a la agend a, EI senor

Director Ejecutivo so lic ito al Co nsejo, exc luir el punto nurnero siete por no estar listo todavia; pero

esc infonne debe remitirse a l Ministerio de Hacienda antes del 15 de febrero del corriente afio, y

sera presentad o en la proxima reuni on del Consejo. Con la exclusion solicitada, el Consejo

Direetivo aprobo la agenda de esta reunion. Punto numero tres: Leetura de las Ae tas de la

Ses iones Ord ina ria No.2,)' Ex traord ina r ia No. I ; de fechas 16 )' 29 d e enero de 2014. EI senor

Viceministro de Co mereio e Industr ia pregunto si alguno de los presentcs tenia observac iones a

elias. y no habiend o ninguna fueron aprobadas, A continuacion fue tratado el Punta ntimcro

cuatro : Solieitud hora rio espec ia l de t rabaj o de l CN R. EI senor Director Ejeeut ivo informo que

varios servidores han presentado petieiones a efeeto de que se les cambie su horario de ingreso,

debido a problemas existentes en el transporte por el eierre tempora l de vias publicas; que la

Administracion considera procedente aeceder a esas so licitudes, con base en la Clausula 13 del

Contrato Coleetivo de T rabaj o, que perm ite fijar horarios espcc iales: y que no se inclui ria al
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personal que presta atencion al publico. EI seiior Viceministro de Comercio c Industria sugirio que

se modifique el sistema de rnarcacion, para que no puedan haber problemas futuros para los

servidores que quieran les sean cambiad os temporalmente sus horarios de trabajo. de tal manera quc

los reportes no reflejen lIegadas tardias. EI seiior Subdirector Ejecutivo, licenciado Juan Francisco

Moreira Magaiia manife sto que tambien seria conveniente fijar un plazo en el acuerdo, para que las

personas interesadas y que justifiquen el motivo para no ingresar en el horario actual, hagan las

gestiones correspondientes y poder asi efectuar las modificaciones en su jomada de trabajo . EI

Consejo Directivo, en uso de sus atr ibuciones legales, con base en la Clausula No. 13. JORNADA

DE TRABAJO, HORARIOS Y TURNOS, del Contrato Colectivo de Trabaj o del Centro Nacional

de Registros, AC O RD6: modifiear el horario de trabajo para los servidores de l CNR afeetados por

la reparacion de vias publicas, que ju stifiquen residir en esas areas, asi : de las ocho horas a las

dieciseis horas con treinta minutos, de lunes a viemes. La Dircccion Ejecutiva cuidara que 10

anterior no afecte la atencion al publico. Para los efectos anteriores, la asistencia de los funcionarios

y empleados que quie ran hacer uso del horario especial. deberan comunicar su aceptacion a la

Gereneia de Desarro llo Humano; y la marcacion de c1 los quedar registrada en el sistema biornetrico

correspondiente. Punto nurnero cinco: Nivelachin Sa laria l 2014. EI doctor Argumedo exprcso

que 10 que solicita la Admini stracio n, es que el Consejo Directivo autorice realizar un estudio sobre

Nivelacion Salarial por segmentos de empleados asi: para el segmento de apoyo en el mes de

febrero; el tecnico en el mes de maTZO; y el personal gerencial en el mes de abril; y a pregunta del

seiior representante propietario de la Asociac ion Salvadoreiia de Ingenieros y Arquitectos - ASIA-,

ingeniero Jose Roberto Ramirez Peiiate. dijo que el estudio se presentara al Consejo en la proxima

ses ion. EI Consejo Directivo, con base en 10 informado y en uso de sus atribuci ones legales.

ACORD6: autor izar a la Adrninistracion, para efectuar un estudio sobre Nivelacion Salarial del

Centro Nacional de Registros en eI aiio 2014, para el segmento de apoyo en el mes de febrero; para

el segmento tccnico en el mes de marzo; y para el segmento gerencial en el mes de abril; estudio

que debera ser presentado a conocim iento del Consejo Directivo en proxima sesion de este, para el

segmento de apoyo. Punto num ero doee: Va rios. Punto mimero doee punto euatro: Consulta

del Oficia l de Informacion, sobre declaratoria de informacion reservada efeetua da en el

Aeuerdo No. 20-CNIU2013. EI doctor Argumedo manifesto que relacionado con 10 anterior, la

Unidad de Acceso a la Informacion Publica Ie ha consultado, a peticion del Sind icato, si se puede

levantar la restriccion como informacion reservada, del estudio de nivelacion salarial, y pregunto al

Consejo si decide 0 no levantar la prohibicion. EI Consejo Directivo estimo que, en primer lugar,

ese estudio es referencial, no de obligatorio cumpl imiento para el Consejo, y existe la posibilidad de

no cumplir el estudio en su total idad; que al darse a conoeer pudiera entenderse que se esta

incumpliendo en alguna de sus partes; ademas, la misma ley de la materia dice quc la reserva se

debe mantencr mientras no este implementada la decision administrativa, concluyendo que se

mantenga la reserva declarada; y en uso de sus atribuciones legales, ACORD6: mantener la

declaratoria de informaci on reservada que este Consejo Directivo efectuo en el Acuerd o No. 20

CNR/2013 de fecha 24 de enero de ese aiio, a todas las actuaciones para la aplicacion de la

Nivelacion Salarial, incluyendo el estudio por parte de la emprcsa DESISA, as i como el mapa de

clasificacion de todas las plazas existentes en la institucion realizado por los Directores respect ivos;

debido a que se manticnen los motivos para tal declara toria de reserva, que constan en el citado

acuerdo. A continuacion fueron tratados los siguientes puntos: Punto num cro once: Informes.

Punto mimero onee punto un o: Informe de revision de Estados Fin ancieros Int ermedios del
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Cent ro Na cinna l de Rcgistros. Sobre este tcma informado por el Director Ejecu tivo, el Consejo

Directivo, en uso de sus atribuc iones legales ACORDO: darse por enterado de l infonne de l Estado

de Situaci on Financiera Intermedio del Centro Nacional de Registros (CNR), al 30 de septiembre de

20 13 Y 2012, Y el Estado de Rendimiento Econornico, por los periodos de nueve rneses que

finalizaron en esas fech as; rev ision efcc tuada por la Aud itora Murc ia & Murcia , S.A. de C.V., M &

M. La conclusio n de esa rev is ion en 10 pert inent e ex presa: "nada ha lIamado nuestra atencio n que

nos haga creer que los Estados Financieros Intermcdios que se acompa iicn no presenta

razona blemente, respecto de todo 10 importante, la posicion financiera del Centro Nacional de

Registros (CN R), al 30 de septicmbre de 2013 Y de su desempeiio financiero y sus flujos de fond os

por los periodos de nueve rneses que fi nalizaron en esas fechas" . Punto numero doce: Va r ios.

Punto numero doc e punto un o: Escr ito dirigido al Conse jo Directivo, por cl ingeniero Augusto

Cesa r M er ino Go nza lez. Sobre este tema, informado por el doctor Argumedo, el Consejo

Directivo, en uso de sus atribuc iones legales y co n base en 10 dispuesto por los art iculos 4, 5 letra d)

y 22 de la Ley de Proced imientos Unifonnes para la Presentacion, Tra mite y Registro 0 Deposito de

Instrume ntos en los Registros de la Propiedad Raiz e Hipotecas, Social de Inmueb les, dc Comercio

y dc Propiedad Intc lcctual, ACO R DO : acce der a 10 so licitado por el ingcniero Augusto Cesar

Merino Go nzalez, en el escrito dirigido a este Consejo Direct ivo, de fecha vcinticuatro de enero de l

presente ano: y, en consecuenc ia, se ordena efectuar las publi caciones respectivas , pun to mimero

doce: Va r ios. Punto num ero doce punto dos: Esc r ito dirigido a l C NR, por el licenciado J ose

Rob erto Barriere Ayala . En este punto el Director Ejecu tivo se refirio al escrito relacionado, que

suscribe el lieeneiado Barriere Aya la. Sobre ese mismo tema, dij o que 10 visito el licenciado

Ricardo Ant onio Me na Guerra para manifestarle, que aunque en algunas de las notificaciones

efectuadas al Iicenciado Barriere como apoderado de INDRA-MAPLlNE, aparece el sello de la

oficina del licen ciado Mcna , el no trabaja con e l apoderado de INDRA y so lamente comparten e l

espacio de l bufete. EI Co nsejo Direetivo, en uso de sus atr ibueio nes legales, ACO RDO: da rse por

enterado de 10 que rn anifiesta el licenciado Jose Roberto Barr iere Ayala, en la nota de fcc ha 3 I de

enero del presente aiio, diri gida al Centro Nac ional de Regist ros. Punto mimero d oce: Va r ies.

Punto num ero doce punto Ires: Esc ri to d irigid o al Consejo Directi ve , por el licen ciad u Ces a r

Ro be rto T r uj illo Mene ndez. Sobre el punto que tambien fue informado por el seiior Director

Ejecutivo, el Consejo Direct ivo, en uso de sus at ribuc iones legales AC O R DO: admitase el escri to

dirigido a este Consejo Direc tivo, de feeha trei nta y uno de enero de l corr iente afto, por el licenciado

Cesar Roberto Truj illo Menendez, en cal idad de Apoderado General Judi cia l de l seiior Carlos

Anton io Hasbun Barr ientos; a quien se Ie ticne por parte en el caracter con que comparece; e instruir

a la Direccion Ejecutiva recabe inform acion sobre 10 demas so lieitado y co munique su result ado

oportunamente a este Consejo. EI senor Director Ejeeu tivo, en otro terna, inform o que Ie habia

rcrnitido una nota al senor Vives Batlle del asoc io INDRA-MAPLlNE, qu ien contesto que va a estar

en el pais el dia veinticinco de febrero para continuar las reuniones co n e l exp ositor y con el

Subdirector Ejecutivo . Punlo n ume ro seis: Adq uisiciones ). Cont r a ta ciones, Los temas

comprendid os en este pun to fueron expuestos por el Jefe de la Unidad de Adquisic ionc s y

Contrataeiones Inst itucional - UAC I-, licenciado Jose Oscar Sanabria Ram irez. Punlo numero seis

punto un o: Recom end ncion de adjudi cacinn Licita cion Puhlica Nn. L1'-13/2013 -CNR

"SERVIC IO DE TELEFO NiA FIJA Y M O VIL PA RA EL C ENT RO NACIONAL DE

REGISTROS, ANO 20 I ~". EI citado funcionario inform o so bre el terna ; y el Co nsejo Directi vo,

eonsiderando que median te el Acuerd o No. 229-CNR/20 13 de feeha 14 de novicmbre del presen le

GOOD . 4



Acta OrdinariaNo. 3 del 6 de febrero de 201-1

afio, autor izo efec tuar la licitacion publica de que se trata; aprobo las bases eorrespond ientes y la

integ racion de la Comision de Evaluac ion de Ofen as. La UACI ha efectuado el proceso de esa

licitacion publica, habiendo adquirido cI pliego de bases siete (7) soe iedades por el sistema de

CO MPRASAL, y presentaron o fen as cuatro (4) de elias. Que Ia rccep cion y apc rtura de ofen as se

efectuo el dia 12 de dici em bre de 2013, habiendo presentado ofen as las soci edades:

TELECOMODA, SA DE C.V.; DIGICEL, SA DE C.V .; TELEMOV IL EL SAL VA DOR, SA ; y

T ELEFONICA MULTISERV ICIOS, S.A. DE C.V. Los criterios de eva luac ion de ofen as en cuanto

a la capac idad lega l, son CumpIefNo Cumple; la eapac idad financiera tiene como maxim o 100

puntos y como minimo 70 puntos: a la evaluacion tecnica se Ie as igna 100 punt os como maxim o y

como minimo 80 puntos, y en cuanto a la ofena cco nomica, el criterio es e l precio evaluado mas

favorable. La Co mision de Evaluac ion de Ofen as procedio a la eva luac ion de la eapacidad legal, y

verifico que Ia soc iedad TELECOMOD A, S.A. DE C.V. cumpl io con todo 10 requerido, y se

realizaron prevenc iones a las tres restantes , de las cuales TE LEFONICA MULTlSERVIC IOS, S.A.

DE C.V. cumplio co n las prevenciones; no as; las ofen antes TELEMOVIL EL SAL VADOR, S.A.

Y DIG ICEL. S.A. DE C. V., que fueron consideradas no elegibles para eontinuar con la etapa

siguicnte; y se conc luyo que las socicdades TELECO MODA, S.A. DE C.V. y T ELEFONICA

MULT1SERV IC IOS. S.A. DE C.V. son e legibles para continuar con la evaluacion financ iera. En

esta. ambas sociedades superaro n el puntaje rninimo establecido y son eleg ibles para con tinuar con

la evaluac ion tecnica, En la evaluacion tecnica de las ofen as, realizada de acuerdo a l numeral35 de

la Sccc ion II " Evaluacion de Ofen as", y Secc ion IV " Especificac iones Tecn icas" de las Bases de

Licitaci on, previo a eva luar las condiciones gene rales del servieio , se proced io a verificar el

cumplimiento de la CONDIC IO DE O BLIGATO RIEDAD establecida en el numero 35 pan e

lin al, la cual scgun las Bases de Licitacion seria evaluada bajo la condieion cumple/no cumple, y la

Sccc ion IV; proced iendo la Comisi6n de Evaluacion de Ofen as a revi sar el informe emitido por el

solicitante y cx perto en la materia, y verifi cando que: I) ambas sociedades mani fiestan

ex prcsamcnte su disposicion de gcstionar ante la SIGET la ponabili dad numerica, por 10 que al

haber cumplido con dicha condicion, se continuo con el resto de la evaluac ion; y 2) en base a las

ofen as tecnicas presentadas y a los parametre s tecn icos cstablccidos, se obtuvo la puntuacion total

siguiente: la sociedad TE LECOMO DA, S.A. DE C.V., obtuvo OCHENTA Y CINCO (85)

PUNTOS Y TE LEFON ICA MULTISERV IC IOS, SA DE C.V., NO VENTA (90) PUNTOS;

concluycndo, de con formidad a la cvaluacio n tecn ica, que los o fen antes TE LEFONICA

I\IULT ISERVICIOS, S.A. DE C.V. Y T ELECOMODA, SA DE C.V. han superado el puntaje

minimo req ueri do de OCHENTA (80) PUNTOS, por 10 que se conside ran ELEG IBLES para

continuar con la eva luac ion del Sobre No. 3 "Ofena Economica, La Comision de Eval uacion de

Ofenas veri fico y rev ise las o fenas economicas, confirmando que la presentada por la sociedad

T ELECOMODA, S.A. DE C.V., es de $53 ,227.68 por doce meses de cargos basicos y no tiene

crrores en las operae iones aritrnetica s, sin embargo la oferta presentada por la soeiedad

T ELEFONICA MULT ISERV ICIOS, S.A. DE C.V.. es de $24, 749 .88 por diez meses de cargos

basicos y euenta con errores aritmet icos, la cual fue corrcgida segun 10 establec ido en el numeral 37

"E rrores Aritrncticos' let ra a) resultando el monto tota l de $24,759. I0; cor rcccion que rue

notifi cada a dicha soci edad a efecto de que manifestara su CONFIRMAC ION Y ACE PTACION. Y

media nte carta de fecha 15 de ene ro del 2014, la ofenante TE LEFON ICA MULT ISE RVICIOS,

S.A. DE C.V., acepto el monto total co rrcgido. Se verifico el monto total de las ofen as economicas

prcsentadas por T ELEFONICA M ULTISE RVICIOS , SA DE C. V. Y T ELECOM ODA, SA DE
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C.V., tomando como base para el total de dicho servic io solamente 10 meses, por encontrarse en

ejecucion la Orden de Compra 34592 que cubre el servicio por los meses de ene ro y febrero,

eonstatando que la ofert a de la soeiedad TELEFONICA MULTISERVIC IOS, S.A. DE C.V. cumpie

con todas las cond iciones ante s relaeionadas y presenta la ofcrta cconornica con el precio mas

favorable para el C R. En virtud de ella , la Cornision de Evaluacion de Ofe rtas, de eonformidad a

10 estableeido en los art iculos 55 y 56 de la LACA P, 56 del RELACAP; numerales 38 y 39 literal

a) de las bases de la Licitacion Pi.blica LP-13/2013-C R RECOMIENDA: I) "SE ADJUDIQUE:

La Licitacion Publica LP- 13/20 13-CNR, "SERVICIO DE TELEFONIA FIJA Y MOV IL PARA EL

CENTRO NAC IONAL DE REGISTROS, ANO 20 14", en forma TOTAL a la sociedad

TELEFONICA MULT ISERVIC IOS, SA DE C.V., por un monto total de VEINTICUATRO MIL

SET ECIENTOS CINCUENTA Y NUEVE 10/100 DOLARES DE LOS ESTADOS U IDOS DE

AMERICA (US ($24,759.10). IVA inclu ido, por cargos basicos; II) SE ADJUDIQUE a la sociedad

TELE FONICA MULTISERVICIOS, SA DE C.V., hasta por la cant idad de CIENTO QUINCE

MIL VEINTICINCO DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA 90/100

($ 115,025.90) IVA incluido para el consumo; siendo elmonto total del contra to, la sumatoria del

monto total por cargos basicos, mas el cons umo que tota lizan un monto de hasta CIENTO

TREINTA Y NUEVE MIL SETECIENTOS OCHENTA Y CINCO 00/100 DOLARES DE LOS

ESTADOS UNIDOS DE AM ERICA ($ 139,785.00) IVA incluido; y, III) Se advierte adernas que el

plaza del contrato sera a part ir del primero de marzo a l treinta y uno de diciembre de dos mil

catorce, por encontrarse en ejec ucion una Orden de Compra hasta el 28 de febrero del presente

afio". Sobre la base de la recomendacion de la Comision de Evaluac ion de Ofert as, y conforme a los

articulos 55, 56 y 82 Bis de la LACAP , artic ulo 56 del RELACAP; y a los numerales 38 y 39 literal

a) de las bases de la Licitacion y manual de procedimientos para el cicio de gestion de adquisiciones

de las Instituciones de la Administracion Publica, aprobado el 22 de enero de 20 14, la

Adrninistracion ha solicitado al Consejo Directivo: I ADJUDICA R la contratacion de la Licitacion

Publica W . LP- 13/20 13-CNR "SERVICIO DE TE LEFO fA FIJA Y MOVIL PARA EL CE TRO

NACIONAL DE REGISTROS, ANO 20 14", en forma TOTAL a la sociedad TE LEFONICA

MULTIS ERVIC IOS, S.A. DE C.V., hasta por el monto tota l de VEINTICUATRO MIL

SETECIENTOS CINCU ENTA Y NUE VE 10/100 DOLA RES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE

AMERICA ($24 ,759.10). IVA incluido, por ca rgos basicos; y hasta por la cantidad de CIENTO

QUINCE MIL VEINT IC INCO 90/10 0 ($ 115,025.90) IVA incl uido para el consumo de los

servicios; siendo el monte total del co ntrato, la sumatoria del monto total por cargos basicos, mas

el consumo que totalizan un monto de hasta CIENTO TREINTA Y UEVE MIL SETECIENTOS

OCHENTA Y CINCO 00/100 DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AM ERICA

($139,785.00) ; monto que se encuentra dentro de la disponibilidad presup uestaria asignada para este

proceso, para el plazo comprendido a partir del I de marzo al 3 1 de diciembre de 2014 ; II.

NOMBRAR COMO ADM INISTRADOR DEL CONTRATO, al Ingeniero Jaime Dom ingo

Menjivar Alvarez, Coo rdinador de Servicios de Telcfonia, de la Direccion de Tcc nologia de la

Informacion; ilL AUTORIZAR AL DIRECTOR EJECUTIVO para que en caso sea necesario,

pueda sust itu ir al Administrador del Contrato nomb rado. EI Consejo Directivo, con base en los

articulos 55, 56 Y 82 Bis de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Admin istrac ion Publ ica

- LACAP-, 56 de su Reglamento; a los numera les 38 y 39 literal a) de las Bases de la Licitacion;

Instruct iva No. 02/2009 emitido el I de septiembre de esc ana, pa r la Unidad Normativa de

Adqu isiciones y Contratac iones de la Administracion Publica - UNAC-; y Manual de

o'i t. _5
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Procedi mientos para el Cicio de Gestion de Adquisiciones de las Insti tuc iones de la Adrninistracion

Publica, aprobado el 22 de enero de 2014; ACORDO: I) adjudic ar la contratacion en la Licitacion

Publica 0 Lp- 13/2013 -CN R "SERVICIO DE TELEFONiA FIJA Y MOV IL PARA EL CENTRO

NACIONAL DE REGISTROS, ANO 20 14", en forma TOTAL a la sociedad TELEFONICA

MULTISERVIC IOS, S.A. DE C.V., hasta por el monte tota l de VEl TICUATRO MIL

SETECIENTOS C INCUENTA Y NUEVE 1011 00 DOl-ARES (US$24,759. 10) que incluye el valor

del Impuesto a la Tran sfereneia de Bienes Muebles y a la Prestacion de Servicios - IVA-, por cargos

basicos; y hasta por la eantidad de CIENTO QUINCE MIL VEiNTICINCO 901100 DOLARES

(US$1 15,025.90) que inc luye el va lor del Impuesto a la Transferencia de Bienes Muebles y a la

Presracion de Servieios - IVA-, para el eonsumo de los scrvieios; sicndo el monto total del eontrato,

la sumatoria de l monto total por cargos basicos, mas el consumo que totalizan un monto de hasta

CIENTO TR EI TA Y NUEVE MIL SETECIENTOS OCHENTA Y CINCO 0011 00 DOLARES

(US$139,785.00); para el plazo eomprendido a partir del I de marzo al 31 de diciernbre de 2014; II)

nombrar como Administrador del Contrato, al ingeniero Jaime Dom ingo Menj ivar Alvarez,

Coordinador de Servic ios de Telefo nia, de la Dircccion de Tecn ologia de la Informacion; y III )

autorizar al Director Ejecutivo para que en caso sea necesario, pueda sustituir al Administrador del

Contrato nornbrado Las eantidades mencionadas estan expresadas en Dolares de los Estados Unidos

de America. I'unto numero seis: Adq uisieiones ~. Co nrra tac iones. I'unlo numero seis punlo

dos: Solicitud de arnpliacion de plazo pa ra resolucien , en la Licita cirin Publica No, Lt' -

10/2013-CNR "SERV IC IO DE MANTENIMIENT O I'REV ENTIVO Y CORRECTIVO DE

VEllic ULOS I>EL CENTRO NAC IONAL DE REG ISTROS, ANO 2014", Con base en 10

informado por el Je fe de la UACI; Y en los numerales 12, 38 y 39 letra e) de las Bases de

Lic itacion; y articu lo 44 letras I) y n) de la Ley de Adquisieiones y Contrataciones de la

Adm inistrac ion Publ ica - LACAP-, AC ORI>O: I) ampl iar por 30 dias adicionales el periodo para

emitir la respectiva resolucion, en la Licitacion Publica No. Lp- IO/2013-CNR "S ERVICIO DE

MANTENIMIENTO I'REV ENTIVO Y CORRECTIVO DE VEHic ULOS DEL CENTRO

NACIONAL DE REGISTROS, ANa 2014"; debido a que a la fecha no esta concluida la

eva luacion de ofertas por la Comision de Evaluacion de Ofertas, entre otras razones , por haber sido

sustituido el Analista Lega l de la rn isma; y II ) autorizar a la Administracion para que solicite a los

ofertantes, la arnpliac ion del plazo de vigencia de las ofcrtas y de la garantia de mantenimiento de

ofertas, por 30 dias adiciona les. Punto mimero seis: Adq uisiciones y Co ntra taciuncs, Punto

numero seis punlo Ires: Solicitud del Adrninistrado r de Co nl ra to sobre Cu ndicion Suspensiva

en el Cont rato N° CNR- Lt'NT-05/2013-CNR - HCI E "EJECUCION DE LOS SE RVIC IOS DE

VERIFICACION DE DERECHOS Y DELIl\lITACION DE INM UEHL ES DE LO S

DEI'ARTAM ENTOS DE SAN VI CE NT E Y USULUTAN". Este tema fue presentado por el

licenciado Sanabri a Ramirez, y por el Gerente de la Unidad de Coordinac ion del Proyeclo de

Modernizacion del Registro Inmob iliario y del Catastro Fase II - UCP-, licenciado Henri Paul Fino

Solorza no. EI Consejo Directivo, considerando que segun memorando nurnero

GERENC IAl080/20 14, e l Gerente de la UCP, remitio cuadro de inversion por el monto de

$ 1,646,582.37, para viabilizar la ejecucion de los pagos de la liquidacion por entrega de productos

que presente la eontratista durante el aiio fiscal 20 14. La Unidad Financiera Institucional, en el

memorando nurnero UF1/057/20 14 informa que se cuenta con la asignacion presupuestaria para cI

afio 2014, por la cantidad de $1,646,58 1.77, detallado asi: Fondos BCIE $ 1,457,152.54 y

Contrapartida $189,429.23 . EI Administrador del Contrato en memorando numero UCp-
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UC/034/20 14, so lic ita ala UAC I se gestione ante el Consejo Directivo la Resolucion Modificativ a

al Contra to W CNR-LPI '1'-05/2013, en la Clausula Tercera, CON DIC IO N SUS PENS IVA .

atendiendo a 10 resuelto por el Co nsejo Direct ivo en el Acuerd o N° I72-CNR/20 13, de fecha 20 de

se ptiembre 20 13. Que la Adrn inistracion , confo rme a 10 so lic itado por c l Administrador del

Contrato, ac uerdo y clau sula co ntractual anteriormente citados, ha pedido al Co nsej o Directivo:

autorizar la Modificat iva de la C lausula Teree ra CO DlC/ ON SUSP EN SIVA de l Contra to W

CN R-LPI '1'-05/20 13 " EJEC UC ION DE LOS SE RVIC IOS DE VER IFICACIO N DE

DERE C HOS Y DELIM ITAC ION DE INMUEBL ES DE LOS DEPA RTAM ENTOS DE SA N

VICENTE Y USU LUTAN", por contar co n la cantidad de S1,646 .581. 77, para la ejec ucion del

referido co ntra to para e l aiio Fisca l de 2014. EI Co nsejo Directi vo, de con formidad a 10 so lic itado

por la Adrn inistra cion , a l Acuerd o de Consejo Dire ctivo N° I72-CNR/20 13 y a la C lausula Terce ra,

CONDICIO N SUS PENS IVA de l Contrato W CN R-LPINT-05/20 13, ado pto el siguiente

ACUER DO: au torizar la Mod ificativa de la Clausula Tercera CONDIC IO N SUS PENS IVA del

Co ntrato W CN R-LPI 1'-05/201 3 " EJECUCION DE LOS SE RV IC IOS DE VERII'ICA CIO N DE

DERECH OS Y DELIM ITAC ION DE INMUEBLES DE LOS DEPARTAM ENTOS DE SAN

VICENT E Y USULUTAN" , por co ntarse con la can tidad de UN M ILLON SEISC IENTOS

CU AREN TA Y SEIS M IL Q UI IE TOS OCHENTA Y UNO 77/1 00 DOLAR ES DE LOS

ESTADOS UN IDOS DE A ME RICA (U S$ I,646, 58 1.77) , para la ejecucion de l referido co ntrato

para el aiio fiscal de 20 14. Seguidamente fue tratado el Punto numero d iez: So lici tud A r reg lo

Directo PROYECO, S.A. EI punto fue expu esto por el Jefe de la UAC I; Y por cl Gerente de la

UC P, licenciado Henri Paul Fino So lorzano; quienes hicieron refcrencia a la peti cion efect uada con

fecha 31 de enero de l presente aiio. por el inge niero Ed uardo G uerrero Co il quien manifiesta actuar

como represent an te lega l de la sociedad PROYECTOS EJE CU C ION Y CONT RO L DE OBRAS,

S.A. y de la Sucursal Salvadoreiia dc nominada PROYECTOS EJECUC ION Y CONT ROL DE

OBRAS, S.A., SUC URSA L EL SA LVA DO R; Y el Co nsejo Directivo, en uso de sus atribuciones

legales, con base en el numera l 104 SOLUC ION DE CONTROVE RSIAS Ict ra a. T RATO

DIRECT O; C lausula XXI. SOLUC ION DE CONFLICTOS yarticul os 103 y 104 de la Ley de

Adquisic iones y Contratac iones de la Admi nistracion Pub lica - LACA P-, ACORDO: I) darse por

cn tcrado de la presentac ion de la so licitud de Arreg lo Direc to, presen tad o por la contratista

PROY ECTOS. EJECUC ION Y CONT ROL DE O BRA S, S. A., SUC URSA L EL SALVA DOR, en

el contrato W CN R-LPINT-OI/20 13-CNR- BC IE LP INT- I 1/20 1I-CN R-BC IE

" REHA BILITAC IO DE INM UEBL E PARA OFIC INAS ADM INISTRATIVAS DEL C ENTRO

NAC ION AL DE REGI STROS EN A HUAC HA PAN" ; II ) auto riza r al Director Ejecutivo del

Centro Nacio na l de Regist ros - C NR-: a) para darle el tra rnite cor respondiente a dicha so lic itud,

q uien efectuara la convocatoria a la expresad a co ntratista , con el proposito de fijar dent ro del plazo

estable cido por la ley, el lugar, di a y hora para de liberar, de biendo informa r a este Co nsejo del

resu ltado de la reunion 0 reun ion es; y b) para nombrar a los representan tes y de legados por parte del

CN R en el c itado Arreglo Directo; y III ) instruir a la Unidad Ju ridi ca para que elabore un estndio

so bre las pret en siones plant eadas por In contrat ista en dic ho Ar reg lo Directo, as i com o sobre las que

prcsent ara el CNR en esc mism o proced imiento, estud io q ue debora hacerse de l co nocimiento del

Consejo Directive oportunamente. A co ntinuacion, e l Jefe de la Unidad Juridica, licen ciado Miguel

Horacio Alvarado Zepeda, expuso los siguientes tem as: Pnnto mimcro oc ho: Resnltado de

procedimiento sa ncio na to ri o a D'Q UISA, 5 .A. DE CV. EI Co nsejo Direc tivo, cons iderando qu e

en cumplim iento del Acuerdo No . 268-CN R/2 0 13. la Unidad Juridi ca inicio y trarnit o el
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procedimiento dc apl icaci on de sanciones contra el contratista sociedad D'QUISA, S.A. DE c.v.,
por retraso de ciento tres dias en la entrega de suministros de cintas, toner y otros materiales

informaticos. Co n fech a 18 de dic iembre de 2013 , se notifico al contratista la resolucion de l mismo

dia , mes y afio, en la que se dio por iniciado e l procedimiento adm inistrat ivo y se Ie otorgo el plaza

de tres dias habiles para que eje rciera su derecho de defensa. Habiendo transcurr ido el plazo

perentorio otorgado, sin que se hubiera recibido en la insti tucion algim pronunciamiento escrit o del

contratista, el 13 de enero de 201 4 se Ie notifico a este la resolucion del mismo dia , mes y ano, en la

que se dejo el proceso listo para emitir la reso lucion correspondi ente. De con fonn idad al Art . 160

LACAP, si el contratista no hace uso del plazo para su defensa 0 haeiendo uso de este aceptare, el

caso qued ara listo para ser resue lto en form a definitiva por el titul ar de la institucion. De la relacion

de los hechos se tiene: a) que en el contrato CN R-LP-03/20 13, las entregas tienen un plaza de 10

dias hab iles co mo max imo posteriores a la notificac ion por escri to de la requisicion , El 16 de agosto

de 20 13, se notifico la requi s icion de productos al contrati sta , siendo la fecha de entrega lim ite el 30

de agos to, entregando el contratista una parte el 2 1 de agosto de 20 13 y la parte restante por un

monto de TRESCIENTOS TR ECIo 21 /100 DOLARES DE LOS ESTADOS UN IDOS DE

AMERICA, el I I de diciembre del mismo afio, con un retraso de 103 dias habiles . Mediante

memoranda de feeha I I de diciembre de 2013 , la licenciada Maria l3ernarda Sort o de Zometa,

Admi nistradora del Contrato, inform o al Jefe UAC I, a l Tesore ro Institucional y a la Ge rente

Admi nistrativa, de los retrasos en la entrega por parte de la soe iedad D'QUISA, S.A. DE C.V. De 10

anterior se conc luye : a) que e l contrato, en su clausula Tercera establec io las co nd ic iones a cump lir

para la entrega de los suministros; b) la clausula Decim a determine las sanc iones a apl icar por

incumplimientos contractuales, por entrcga tardia de los mismos; c) el Administrad or del Contrato

cstablec io un retraso de 103 dias en la entrcga de los suministros, detcrminando se un monto a pagar

en co ncep to de mult a de US$233. 10; d) el contratista no eje rc io su derecho de defensa, e) ex isten

los documentos qu e comprueban un retra so en la entrega del suministro de 103 dias posteriores al

vencimiento del plazo contractual , en relacion a la entrega del mismo; f) de co nformidad al Art. 82

I3 IS de la LACAP, es responsa bilidad de l Ad ministrador de l Contrato, veri fica r el cumpl imiento de

las clausu las co ntractuales , infonn ar a la UACI y a l area respon sabl e de pagos sobre los

incumplimientos, as i co mo informar a la UAC I para gestio nar ante el titular el mlCIO del

procedimiento de aplicacion de sanc iones ; y g) a l no existir ningun argumento 0 prueba de descargo

que desvirtu e 10 establec ido y probado por el Administrador de l Contrato , es conduce nte conclu ir

que exi stio un incumplimiento contrac tual. Por 10 expresado antcriormente, la Adrni nistrac ion ha

presentado la siguiente propuesta al Consejo Directivo: a) de confonnidad al Art . 160 de la LACAP

y a las c lausulas T ERCERA . Plazo y Lugar de Entrega , SEXTA. Obligaciones Espec iales del

Contratista y DECIMA. lncumpl imient o del Contrato CNR-LP-03/20 13, se resileIva en definitiva la

imposici on de multa por entrega tard ia de suministros a la sociedad D' QUISA, S.A. DE c.v., por

un mont o de DOSCIENTOS TR EINTA Y TRES 1011 00 DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS

DE AM ER ICA ; Y b) instruir a la Adm inistracion para que noti fique la resolucion y reali ce los

trami tes correspondientcs para haccr efectivo el pago de la multa , EI Consejo Directivo, en atencion

a los co nsiderandos anteriores, y en cumplimiento al articulo 160 de la Ley de Adqu isic iones y

Contrataciones de la Administracion Publ ica -LACAP-; y a las Clausulas contractuales TE RCE RA .

Plaza y Lugar de Entrega, SEXTA. Obligaciones Especia les de l Contratista y DECIMA

lncumplimient o del Co ntrato, ACORDO: I) impo nese a la sociedad D'QUISA, S.A. DE C.V., por

incumplimiento en el Co ntrato No. CN R-LP-03/2013 " SUM INISTRO DE CINTAS, TONER Y
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OTROS MATERIAL ES INFORM ATICOS PARA EL CENTRO NAC IONAL DE REGISTROS Y

PROYECTO DE MOD ERNIZACION DEL REGIST RO INMOBILIARIO Y DEL CATASTRO

FASE II, ANO 20 13, la multa de DOSCIENTOS TREINTA Y TR ES 10/100 DOLARES DE LOS

ESTADOS UNIDOS DE AMERICA (USS233.10), por entrega tardia de suministros dentro del

plaza establecido; y II) instruir a la Administracion notifiq ue la reso lucion y real icc los tramites

correspondientes para hacer efectivo el pago de la multa . Punto numcro nueve: Rcsultado de

pro ecdimicnto sa ncio nator io a PROYECO, S.A. EI Consejo Direct ivo, considerando que en

cumplimiento del Acuerdo No. 2 11-CNR/20 13, la Unidad Juridica inic io y tram ito el procedim iento

de aplicacion de sanciones contra el contratista sociedad PROY ECO, S.A., por retraso de sesenta

dias en el nombramiento del Gerente del Proyecto. Con fecha 13 de noviembre de 20 13, se notifico

al contratista la resolucion de l mismo dia, mes y afio, en la que se d io por inic iado el procedimiento

administrativo y se Ie otorgo e l plazo de tres dias habi les para que ejerciera su derecho de defensa.

EI dia 18 de noviembre, el contratista presenro escrito a l Administrador del Contrato, con eopia a la

Unidad Juridica, so licitandole rea lizar un analisis exhaustivo deltiempo de incumpli miento que se

Ie sefi ala. Habiendo transcurrido el plazo perentorio otorgado, sin que se hub iera recibido

pronunciamiento escrito dirigido a la Unidad Juridica por parte del cantrati sta, que desvirtuara los

incumplimientos senalados pa r el Administradar del Ca ntrato, el 3 de diciembre de 2013 se Ie

notifico al cantratista , la resolucion del dia 2 de diciembre del mismo ana, en la que se deja el

procesa lista para emitir la resolucion correspa ndiente. EI dia 9 de diciembre de 20 13, el ca ntratista

presento escrito a la Unidad Juridica, expresanda que no han incumplido con el Art . 160 de la

LACAP, pues presentaron nota el dia 18 de naviembre en donde se expusa el caso relacianado a la

sustitucion del Gerente y en el que se sa licitaba analizar la informacion entregada, la cual no habia

sido respond ida; y que con los documentos presentados afirma que son 21 dias ca lendario los

incumplidos por el contrat ista. Que la nota del 18 de noviembre a la cual hace referencia el

contratista, fue dirigida al Administrador del Contrato y no a la Unidad Juridica, pues a esta se

presento solamente una cop ia de la misma en esa fecha, par 10 cual transcur rio el plaza atargado sin

que ejerciera su derecha en legal forma, dirigiendo su escrito a la instancia ca mpetente, por 10 cual

el escrito fue presentado en forma extemporanea. De confonn idad al Art. 160 LACA P, si el

contratista no hace usa de l plazo para su defensa 0 haciendo usa de este acep tare, el casa quedara

listo para ser rcsuelto en forma defi nitiva pa r el titular de la institucion. De la relacion de los hechos

se tiene: a) que el 30 de agos to de 20 13, se hiza la notificacion para la sustitucion inmediata del

Gerente del Proyecto, para 10 cual el contratista cantaba can 15 dias ca lendar io a part ir de la

notificacion para la mencianada sustitucion, los cua les vencieron e l dia 14 de septicmbre de 2013;

b) de conformidad al apa rtado 91.1 "D irector/Gerente de la Contra tista" y 98.3 lit. c) "Sanciones"

de las Bases de Licitacion, la sancion corrcspondicnte por no cumplir con esta obligacion

contractual, por no tener en la obra al personal ofrecido en la ofcrta, sera de CIEN DOLA RES

(US$ IOO.OO) diarias hasta que el persona l propuesto sea adscri to a la obra, 0 en su defecto

sustituido con otro profesional con el perfil igua l a snperior a l afrec ido en su aferta; y c) de

conformidad con la documentac ion que consta en e l expcdiente de ejec ucion del contrata,

suministrada por el Administrador del misrno, el Gerente de l Proyecto fue avalado hasta el dia 2 1

de noviembre de 20 13, comenza ndo a prestar sus servicios el dia 22 de noviembre de 2013 .

Conforme a 10 anter ior, tomanda en cuenta que la sane ion a aplicar es sa bre la base de dias

ca lendarios, contados a partir de l dia siguiente de vencid o e l plazo para cum plir con la obligacion,

resulta que desde el 14 de septiembre de 20 13 hasta el 21 de naviembre de 20 13, se incurrio en
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incumplimi ento por un term ino de 68 dia s ca lendario. De 10 anterior se coneluye: a) que el contrato

en su c lausula VII estab lecio como obligacion del eontratista, que e l Gerente eumpliria con los

requerimientos estab leeidos en las Bases de Licitacion y que tambi en el contratista cumpliria con 10

establecido en las mismas y en la oferta adjudicada; b) la Clausula XIV del Contrato, determine los

incumplimientos contractua les y las sanciones a aplicar por estos, dentro de los cuales se encuentra

la sancion por la falta de nombramiento del personal de l contratista, estando su aplicacion sujeta a

10 regulado por los apartados 98.2 y 98.3 de las Bases de Licitac ion; c) que confonne a 10

relacionado y aportado por las partes en el proceso de imposicion de sanciones, se verifico el

incumplimiento contractual; d) existen los documentos que comprueban el rctraso de 68 dias

ealendario, en e l nombramie nto del Gerente de l Proyecto; y c) a l no ex istir ningun argumento 0

prueba de descargo que va lorar, por haber presentado el contratista su respuesta en forma

cxternporanea, que desvirtue 10 estab lecido y probado por el Administrador del Contrato, es

conducente coneluir que exist io un incumplimiento contractual. Siendo la multa diaria de CIE

DOLA RES EXAC TOS (US$ IOO.OO), el monto total de la multa a aplicar es de SEIS MIL

OCHOCIENTOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA (US$6,800.00), monto

que debera ser descontad o de la estimacion mensual proxima, de conformidad a l apartado 98.3 de

las Bases de Licitacion, Por 10 expresado anterionne nte, la Administracion ha presentado la

siguiente propue sta a l Consejo Directive: a) de conformidad al Art. 160 de la LACAP , a las

clausulas VI I. OBLIGAC IONES DEL CONTRATISTA, XIV. INCUMP LIMIE TO Y

SANC IONES y a los apartados 91. I Y 98.3 literal c) de las Bases de Licitacion, se resuelva en

definitiva la imposicion de mulla por incumplimiento a la sociedad PROYECO, S.A., por un monto

de SEIS MIL OCHOCIENTOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AM ERICA

(US$6,800.00), por no tener nombrado en la obra al Gerente del Proyecto y no haberl o sustituido

dentro del plazo establecido; y b) instruir a la Administracion, para que notifique la resolucion y

realice los trarnites eo rrespondientes para hacer efectivo el deseuento de la rnulta en la estimacion

mensual de pago mas proxima. EI Consejo Directivo, en atenci on a los considerandos anteriores, y

en cumplimiento al articu lo 160 de la Ley de Adqu isic iones y Contratacio nes de la Ad ministracion

Publica - LACAP-; a las Clausulas VII. OBLIGACIONES DEL CONTRATISTA; y XIV.

INCUMP LIMIENTO Y SANCIONES, y a los apartados 91.1 y 98.3 letra c) de las Bases de

Licitacion, ACORDO: I) imponese a la soc iedad PROYECTOS, EJECUCION Y CONTROL DE

OBRAS, S. A., SUCURSAL EL SALVA DOR, por incumplimiento en el Contrato No. CNR·

LPINT-OI/2013-CNR-BC IE " REHABILITAC ION DE INMUEBLE PARA OF ICI AS

ADM I ISTRATI VAS DEL C R EN AIIUACHAPA ", la rnulta de SEIS MI L OC HOC IE TOS

DOLAR ES DE LOS ESTA DOS UNIDOS DE AM ERICA (US$6,800.00), por no haber nombrado

en su oportunidad en la obra a l Gere nte del Proyecto, y no sustituirlo dentro de l plazo establec ido;

y II) instrui r a la Administracion, notifiqu e esta resolucion y realice los tramites correspondientes

para hacer efectivo e l descuen to de la mulla en la estimacion mensual de pago mas prox ima. EI

Consejo Directi vo resolvio que la siguiente ses ion sea celebrada a las siete horas del dia jueves trece

del corriente mes y afio. 0 habiend o mas que hacer constar, se concluyo la reunion a las

diec inueve horas y ve inte minutos de la misma fecha de su apertura, dandose por terminada la

presente acta que firmam os.
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ACTA DE SES ION ORDINARIA NUME RO CUATRO.- En la sala de reuniones del Centro

Nacional de Registros, en la ciudad de San Salvador, a las siete horas de l dia trece de febrero de dos

mil catorce. Siendo estes cl lugar, dia y hora senalados para realizar la prcscnlc sesion, cstan

rcunidos los micmbros del Conscjo Dircctivo del Centro Nacional de Registros: senor Vicerninistro

de Comercio e Industria, doctor Jose Francisco Lazo Marin; senor Viceministro dc Vivicnda y

Desarrollo Urbano, licenciado Jose Tomas Chevez Ruiz; senora rcpresentante propietaria de la

Federacion dc Asociaciones de Abogados de EI Salvador - FEDAES-, licenc iada Gloria de la Paz

Lizama de Funes; y sefi or representante propietario de la Asociacion Salvadorcria de lngenieros y

Arquitectos - ASIA-, ingenie ro Jose Roberto Ramirez Periate. Tambien estan presentes el senor

Director Ejecutivo, doctor Jose Enrique Argumedo, con funciones de Secretario del Consejo

Directive; y el senor Subdirector Ejecutivo , licenciado Juan Francisco Moreira Magali a.

Esta blecimiento del Q uorum. EI senor Viceministro de Cornercio e Industria quien preside la

reunion, comprobo la asistencia y establecimiento del quorum legalmcntc requerido. A

continuacion, e l senor Vicerninistro de Comercio e Industria dio lectura a la agenda de la presente

sesion que consta de los siguientes puntos: Punto numeru UIIO : Esta blecimiento del Qu orum.

Punto num ero dos: Lcctura y Apro bac iun de la Agenda, Punto mim ero tres: Lectura del Acta

de la Sesion Ordi naria No, 3, del 6 de febre ro de 2014, Punto numero cuatro: Ni\"elacion

Sa lar ial 2014 pa ra el personal de apoyo, Punto num ero cinco: 1\I0dificacion ac uerdo No. 250

CNRJ2013 sobre tari fas de la Direccien del Inst ituto Geog r:ilico ). del Ca tast ro Nacional 

DIGCN-, Punto numero seis: Info rm e de Liquidacion de Ingresos y Egresos Presupuestarios y

de Cier re Financicro Conla ble, Ejercicio Fiscal 2013. Punto numcro sietc: Adqoisiciones ).

Contra tuciones. Punto mimero ocho: Reformas al Rcglamcn to Int erno de Trabajo. Punto

numern IlU CYC: Ses iones virtuales del Consejo Directivo. Punt o numero di ez : Nombramicnto

del suplente de l sector de Aboga dus, Punto num ero once: Informes. Punto mimero doce:

Varios . Los puntos han sido agendados como informacion olic iosa. Puntn numer o dos: Lect ura y

Aprobac ion de la Agenda. EI senor Viceministro de Comercio e Industria pregunto si alguno de

los presentes ten ia observaciones a ella. EI senor Director Ejecutivo solicito al Consejo, incluir en la

agenda la donacion de un acueducto requerida por ANDA para prnporcionar cl scrvicio de agua cn

cl cdilicio dc Almacencs Generales; tcma que puedc ser analizado despues del punto numero ocho

que se refierc a Refonnas al Reglamento Interno dc Trabajo. Con la inclusion solicitada, el Consejo

0JnC l




